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Ata da 1ª Sessão Ordinária do 1º(primeiro) Período Legislativo Ordinário da 

Câmara Municipal de Jardim de Piranhas, Estado do Rio Grande do Norte. Aos 

20(vinte) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte cinco, realizou-se 

no Salão “Amaro Cavalcanti”, no edifício onde funcionam os trabalhos da 

Câmara Municipal, a rua Cel. João Florêncio, 275, Centro, Jardim de Piranhas, 

sob a Presidência do Vereador Emanoel Renege Soares Batista, a 1ª (primeira) 

Sessão Legislativa Ordinária da Câmara Municipal de Jardim/RN, às 17h, 

assumiu os trabalhos o presidente constituído Vereador Emanoel Renege 

Soares Batista, na Sala das Sessões, compareceram os Vereadores Emanoel 

Renege Soares Batista,  Davi soares da Costa, Francisco Junior Alves, Fabrício 

Antônio dos Santos, Gutemberg Dantas de Queiróz, José Gomes da Silva, João 

Dantas Saraiva, João Maria de Oliveira Gonçalves e Valmir Pereira da Cosa Neto 

acusando o livro de presença o comparecimento de 09(nove) Vereadores O 

Senhor Presidente Vereador Emanoel Renege Soares Batista, invocando o 

nome de Deus e na presença de 06(nove) Senhoras e Senhores Vereadores 

declarou aberta a Sessão e convidou o 1º Secretario Vereador Davy Soares da 

Costa , para Secretariar os trabalhos da Sessão. Em Seguida o Senhor 

Presidente convidou os Vereadores José Gomes da Silva e Valmir Pereira da 

Costa Neto, para conduzir o Sr. Rogério Soares, Prefeito Municipal, até a Mesa 

Diretora a fim de proceder a Leitura da Mensagem Anual de 2025. Comunicou a 

ausência do Vice-prefeito Luís Soares de Araújo por motivo de ordem pessoal. 

Em continuidade a sessão, o senhor Presidente notificou a presença de todos 

os Secretários Municipais, bem como todas as pessoas que se encontravam no 

plenário da Câmara. Em seguida o Sr. Presidente passou a palavra ao Sr. 

Prefeito Municipal para a Leitura da Mensagem Anual disse é com gratidão a 

Deus, a Nossa Senhora dos Aflitos e a minha Família que inicio este momento. 

Agradeço a todos por mais um ano de trabalho e dedicação ao nosso município. 

Hoje é uma data especial pra mim, a pouco mais de 4 anos o povo de Jardim me 

Escolheu como seu Prefeito, e volto aqui para prestar contas do nosso trabalho, 

das conquistas alcançadas e dos Sonhos realizados. Excelentíssimo senhor 

presidente da câmara municipal de Jardim de Piranhas, Emanoel Marina, e todos 

os vereadores desta casa aqui presentes: Fabrício Antônio, Júnior Alves, João 

Dantas, José Gomes, João Maria Amaro, Davi Macaco, Valmir Lopes e 

Gutemberg Dantas. Senhores secretários e secretárias municipais; demais 

autoridades aqui presentes; Internautas e ouvintes que nos acompanham 

através dos canais de comunicação e todos os presentes nessa Casa 

É com alegria e responsabilidade que retorno a esta Casa Legislativa para dar 

início ao período legislativo de 2025. Hoje, renovo meu compromisso com cada 
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cidadão de Jardim de Piranhas ao iniciar o meu segundo mandato como prefeito 

deste município que tanto amo e ao qual dedico toda a minha força e 

determinação. Nos últimos anos, enfrentamos desafios, mas também 

celebramos muitas vitórias. Trabalhamos para colocar nossa cidade em um 

caminho de desenvolvimento, ouvindo a população e buscando soluções que 

verdadeiramente transformam a vida das pessoas. Jardim de Piranhas avançou, 

cresceu e hoje é um exemplo de esforço coletivo e harmonia entre os poderes. 

Se chegamos até aqui, foi graças ao trabalho em conjunto e à união que sempre 

busquei em nossa gestão. Reafirmo que continuarei conduzindo nosso município 

com transparência, respeito e compromisso, mantendo sempre as portas abertas 

para esta Casa Legislativa e para toda a sociedade.  O trabalho não pode parar, 

e os próximos anos serão de ainda mais dedicação. Estou pronto para consolidar 

os projetos iniciados e seguir promovendo o desenvolvimento que nossa gente 

merece. Este segundo mandato é uma nova oportunidade de fazer mais, de 

sonhar mais e de construir, junto com todos vocês, um futuro ainda melhor para 

Jardim de Piranhas. Começo esta leitura destacando o trabalho em todas as 

secretarias, falando da importância de cada uma para uma boa administração, 

pois sem a ligação das mesmas o trabalho torna-se ineficiente.  Destacou as 

ações da Educação que foi a valorização dos Professores com Reajuste salarial 

de 51,81 Sendo quatro promoções horizontais e quatro verticais e formação 

contínua por três anos para melhorar a prática docente, revitalização de todas 

as escolas municipais, com climatização para um melhor ambiente de ensino, 

renovação de mobiliário, aquisição de materiais de escritório e bebedouros 

industriais. reativação de laboratórios de informática em três escolas, aquisição 

de três ônibus escolares modernos, incluindo acessibilidade para cadeirantes, 

atendendo estudantes do município e de universidades em Caicó. Pela primeira 

vez na história do nosso município fomo contemplados com o Selo Unicef e o 

Selo Ouro no programa Criança Alfabetizada. Na Secretaria de Obras e 

Serviços Urbanos fora realizadas várias obras para o desenvolvimento de nossa 

cidade. Junto a Secretaria de Saúde, fomos o primeiro município do Seridó a  

pagar o piso salarial da enfermagem; capacitamos toda equipe de enfermagem                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

do município para realizar curativos de alta complexidade em feridas, como 

também adquirimos toda parte de material necessário com laser terapia, placas 

e demais produtos necessários. Fomos destaque mais uma vez no programa 

PSE PROAD-SUS em parceria com a Secretaria de Educação; realizamos 

diversas ações educativas, inclusive na festa de nossa senhora dos aflitos com 

distribuição de kits de higiene para os vendedores das barracas; Fomos um dos 

municípios que mais investiram em saúde no ano de 2024, ficando em 2º lugar 
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no ranking do estado.  Então, prezadas amigas e amigos jardinenses.  São 

muitas ações as quais não foram citadas, mas estamos honrando com nosso 

compromisso.  Conto com o apoio de cada um e reafirmo: o trabalho sério e 

comprometido vai seguir sendo a marca da nossa gestão. Que Deus abençoe 

nossos caminhos e que tenhamos um ano produtivo, repleto de realizações. 

Muito obrigado! Em seguida o Sr. Presidente convidou todos os presentes para 

ficarem de pé, para o hino nacional. ENCERRAMENTO:  o Senhor Presidente  

agradeceu ao Prefeito Municipal Sr. Rogério Soares  a vinda a essa Casa para 

a leitura anual como também, a presença de todos os Vereadores, dos 

Secretários Municipais e de todas as pessoas presentes no Plenário da Casa, 

declarando encerrada a sessão designando outra para dia 27  do mês em curso,  

a hora regimental, do que para contar lavrou-se a presente ata que depois de 

lida, discutida e aprovada será assinada pelo Presidente, Secretário e demais 

Vereadores presentes. Eu Atenísia Rodrigues Borges Marques a digitei. Sala 

das sessões em 20 de fevereiro de 2025. 
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